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Ñâÿçíîñòü â âåêòîðíîì ðàññëîåíèè

�Ãåðîé� ñåðèè çàäà÷ 1�3 � òàâòîëîãè÷åñêîå ðàññëîåíèå ξ íàä RP1: ñëîé íàä òî÷êîé a ∈ RP1

ýòî îäíîìåðíîå ïîäïðîñòðàíñòâî â R2, ïðåäñòàâëÿåìîå a.

Çàäà÷à 1. Ââåäèòå â ðàññëîåíèè ξ ëîêàëüíûå òðèâèàëèçàöèè è ñèñòåìó ôóíêöèé ïåðåõîäà.

Ïóñòü ∇ � êîâàðèàíòíîå äèôôåðåíöèðîâàíèå, êîâàðèàíòíî ïîñòîÿííûå ñå÷åíèÿ êîòîðîãî

ñîîòâåòñòâóþò êðèâûì γ : [0, 1]→ R2, óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ |γ(t)| = const.

Çàäà÷à 2. Âûïèøèòå ôîðìóëû äëÿ ôîðì ñâÿçíîñòè è ñèìâîëîâ Êðèñòîôôåëÿ ýòîãî êîâàðèàíòíîãî

äèôôåðåíöèðîâàíèÿ â ñèñòåìå êîîðäèíàò, ââåäåííîé â çàäà÷å 1.

Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå, ÷òî ýòî äèôôåðåíöèðîâàíèå � ïëîñêîå. Âû÷èñëèòå åãî ìîíîäðîìèþ.

Îáîçíà÷èì Ω2 = {(z1, z2) ∈ C2 | z1 6= z2}. Êîâàðèàíòíîå äèôôåðåíöèðîâàíèå íà òðèâèàëüíîì

k-ìåðíîì ðàññëîåíèè Ω2×Ck çàäàåòñÿ ôîðìóëîé ∇w = dw− A
z1−z2

(dz1−dz2)w, ãäå w(z1, z2) ∈ Ck

� ñå÷åíèå, à A : Ck → Ck � ëèíåéíûé îïåðàòîð.

Çàäà÷à 4. Âû÷èñëèòå ÿâíî ïàðàëëåëüíûé ïåðåíîñ âäîëü êðèâîé γ(t) = (z1(t), z2(t)). Äîêàæèòå,
÷òî êîâàðèàíòíîå äèôôåðåíöèðîâàíèå ∇ ïëîñêîå, è âû÷èñëèòå ìîíîäðîìèþ.

Çàäà÷à 5. Âî âñÿêîì ëè ãëàäêîì âåêòîðíîì ðàññëîåíèè ìîæíî ââåñòè ñâÿçíîñòü?

Çàäà÷à 6. Äîêàæèòå, ÷òî â ãëàäêîì âåêòîðíîì ðàññëîåíèè ìîæíî ââåñòè ïëîñêóþ ñâÿçíîñòü

òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà êîöèêë {gij} ìîæíî âûáðàòü òàê, ÷òî gij(x) = const ïðè âñåõ i è j.


